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ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΛΦΩΝ 

ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΧΡΙΣΣΟΥ 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 

 

Από το 4ο  της 15ης Ιουνίου 2018 πρακτικό συνεδριάσεως του Συμβουλίου της Τοπικής 

Κοινότητας Χρισσού 

 

 

Αριθμός αποφάσεως: 07/2018 

 

 

ΘΕΜΑ: «Λήψη μέτρων πυροπροστασίας για την θερινή περίοδο έτους 2018, στην διοικητική 

επικράτεια της Τοπικής Κοινότητας Χρισσού». 

 

 

Στο Χρισσό και στο Δημοτικό Γραφείο Χρισσού σήμερα την 15η Ιουνίου 2018 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 19.00 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Χρισσού σε 

συνεδρίαση ύστερα από την αριθ. 10825/13-06-2018 πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε 

χωριστά σε κάθε μέλος του Συμβουλίου σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 88, 89 και 90 του Ν. 

3852/2010. 

 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο τριών μελών βρεθήκανε 

παρόντα τρία (3). 

 

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                             ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Αστερινός Δημητρίου,  Πρόεδρος                                        

2. Γεώργιος Τριάντης, μέλος                                                            ΟΥΔΕΙΣ       

3. Ευμορφία Παπασταύρου, μέλος 

  

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν προφορικά από τον Πρόεδρο της Τ.Κ. Χρισσού και παρέστησαν ο 

Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Χρισσού, κ. Μέγας Πέτρου και ο Πρόεδρος του Τ.Ο.Ε.Β. 

Χρισσού «Λ.Γ. Τσότρας – Τροιζηνίκος», κ. Ηλίας Γατόπουλος. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δημοτικός υπάλληλος Ανδρέας Καλέντζης για την τήρηση των 

πρακτικών. 

 Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως του Συμβουλίου. 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο – «Λήψη μέτρων πυροπροστασίας για την θερινή περίοδο έτους 2018, στην διοικητική 

επικράτεια της Τοπικής Κοινότητας Χρισσού». 

               

Ο Πρόεδρος αφού έλαβε τον λόγο έθεσε υπόψη των μελών ότι εν όψει της αντιπυρικής 

περιόδου για το τρέχον έτος ήδη η Τοπική Κοινότητα Χρισσού σε συνεχή συνεργασία με τον 
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Αντιδήμαρχο Δελφών, κ. Λουκά Αναγνωστόπουλο έχει προχωρήσει σε συγκρότηση συνεργείου 

καθαριότητας και έχει προβεί στους προβλεπόμενους καθαρισμούς των κοινοχρήστων χώρων της 

εντός του οικισμού από ξερόχορτα, ενώ έχουν αποσταλεί ειδοποιήσεις προς τους ιδιοκτήτες ακινήτων, 

που δεν έχουν καθαρίσει τα οικόπεδά τους, να προχωρήσουν άμεσα στην αποψίλωση ξερόχορτων και 

των καθαρισμό των ιδιοκτησιών τους. Σε ορισμένες μάλιστα περιπτώσεις μη συμμόρφωσης έχει 

κινηθεί η προβλεπόμενη διαδικασία προς την αρμόδια Δ/νση Περιβάλλοντος και Πολιτικής 

Προστασίας του Δήμου Δελφών. Επίσης ανέφερε ότι έχει ενημερώσει προσωπικά τους ιδιοκτήτες 

γεωργικών μηχανημάτων να βρίσκονται σε ετοιμότητα (για πυρόσβεση με τα βυτία που φέρουν και 

άροση όπου απαιτηθεί). Ταυτόχρονα σε ετοιμότητα βρίσκεται ήδη το όχημα του Δήμου που 

χρησιμοποιείται από την Τ.Κ. Χρισσού με ένα υπάλληλο καθώς και το βυτίο μετά  αντλητικού 

συγκροτήματος που τοποθετείται στην καρότσα του σε λίγα λεπτά. Ο Πρόεδρος του Τ.Ο.Ε.Β. 

Χρισσού ενημέρωσε ότι όλες οι γεωτρήσεις του οργανισμού βρίσκονται σε ετοιμότητα προκειμένου 

να χρησιμοποιηθούν αν χρειαστεί όπως συνέβη «ευεργετικά» στην αποτροπή επέκτασης της μεγάλης 

πυρκαγιάς του 2013 στον ελαιώνα της Άμφισσας. Επίσης, ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Χρισσού ενημέρωσε ότι τα μέλη του φορέα βρίσκονται διαρκώς στην διάθεση της κοινότητας σε 

περίπτωση πυρκαγιάς όπως άλλωστε πράττουν πάντα σε παρόμοια περιστατικά.  

        Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας προχώρησε στις εξής προτάσεις: 

 Να επικουρηθεί το έργο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας κατά την αντιπυρική περίοδο και 

επαυξημένα τις ημέρες υψηλού κινδύνου (σύμφωνα με τον ημερήσιο χάρτη πρόβλεψης κινδύνου 

πυρκαγιάς που εκδίδει η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας) για την περιοχή μας και 

κυρίως τον ελαιώνα της Άμφισσας, από ιδιωτική εταιρεία φύλαξης (security) με δαπάνη του 

Δήμου Δελφών ή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. Το συγκεκριμένο μέτρο εκτός των άλλων 

αφορά περισσότερο την διενέργεια περιπολίων για την έγκαιρη ειδοποίηση της Π.Υ σε 

περίπτωση πυρκαγιάς και αν κριθεί απαραίτητο αποκλεισμού πρόσβασης σε αγροτικούς δρόμους 

σε συνεργασία πάντα με τις αρμόδιες δημόσιες υπηρεσίες ειδικά κατά τις νυχτερινές ώρες. Το 

συγκεκριμένο μέτρο θα ενισχύσει το αίσθημα ασφάλειας των συμπολιτών μας και θα αποτρέψει 

τόσο αμελείς όσο και σκόπιμες παραβατικές συμπεριφορές γενικότερα. 

 Η Τοπική Κοινότητα Χρισσού με επιμέλεια του Προέδρου της θα συγκροτήσει όπως κάθε χρόνο 

ομάδα εθελοντών πυρασφάλειας από κατοίκους του Χρισσού (περίπου 10-15 ατόμων) για 

περιπτώσεις άμεσης επέμβασης στα διοικητικά της όρια και θα ενημερώσει εγκαίρως (εντός 

εβδομάδας από την λήψη της απόφασης) τις αρμόδιες αρχές του Δήμου και την Π.Υ. 

 Να δοθεί από τον Δήμο Δελφών ο απαραίτητος προβλεπόμενος εξοπλισμός (μέσα προστασίας 

και πυρόσβεσης) στην Τοπική Κοινότητα Χρισσού προς άμεση διάθεση σε περίπτωση 

περιστατικού πυρκαγιάς στους ανωτέρω αναφερόμενους εθελοντές πυρασφάλειας. 

 

Οι παριστάμενοι Πρόεδροι του Πολιτιστικού Συλλόγου Χρισσού και του Τ.Ο.Ε.Β. Χρισσού 

δήλωσαν την συμφωνία τους και την υποστήριξή τους στις παραπάνω προτάσεις του Προέδρου της 

Τ.Κ. Χρισσού. 

Ο Πρόεδρος τέλος, ενημέρωσε το σώμα ότι θα παραστεί και θα ενημερώσει τον Δήμαρχο και τα 

μέλη του Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Δελφών κατά την προσεχή 

συνεδρίασή του στην οποία έχει κληθεί και θα γίνει την Πέμπτη, 21/06/2018 και ώρα 10:00 π.μ. στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Δελφών στην Άμφισσα. Επίσης, εκεί θα λάβει 

ακριβείς οδηγίες για τα προληπτικά μέτρα και την ετοιμότητα που πρέπει να έχουμε ως κοινότητα για 

την αντιμετώπιση κινδύνων ενόψει της αντιπυρικής περιόδου έτους 2018. 

  

Στη συνέχεια κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου του, αφού είδε τις διατάξεις του Ν. 

3852/10 και της υπόλοιπης σχετικής νομοθεσίας και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
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Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    Ο μ ό φ ω ν α 

 

Γνωμοδοτεί θετικά στις προτάσεις του Προέδρου της Τ.Κ. Χρισσού όπως διατυπώθηκαν στην 

εισήγησή του. Με τις παραπάνω προτάσεις δηλώνουν στο παρόν πρακτικό ότι συμφωνούν, ομονοούν 

και τις υποστηρίζουν ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Χρισσού, κ. Μέγας Πέτρου και ο 

Πρόεδρος του Τ.Ο.Ε.Β. Χρισσού, «Λ.Γ. Τσότρας – Τροιζηνίκος», κ. Ηλίας Γατόπουλος.  

Η παρούσα απόφαση θα διαβιβαστεί αρμοδίως, διά του Αντιδημάρχου Δελφών κ. Λουκά 

Αναγνωστόπουλου. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 07/2018 

 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως λύθηκε η συνεδρίαση. 

Το πρακτικό αυτό υπογράφτηκε από όλους τους παρόντες συμβούλους 

της Τοπικής  Κοινότητας Χρισσού. 

 

        Ο Πρόεδρος                                                                                           Τα Μέλη 

 Αστερινός Δημητρίου 

 

                             Σωστό Απόσπασμα  

 Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. 

 

 

  Αστερινός Δημητρίου 

Γεώργιος Τριάντης 

Ευμορφία Παπασταύρου 

            

 

 

 

 


